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Пензионисани жандарм Саша Лазић резервисао је луксузни смештај на Луштици за 45
држављана Србије враћених са тиватског аеродрома због процене да представљају
претњу по националну безбедност, пишу подгоричке "Вијести". Цена - 36.000 евра

  

  

Само све најбоље за Вучићеве лојалисте.

  

Пензионисани жандарм Саша Лазић на Луштици је резервисао лусузни смештај за 45
припадника групе која је у среду (3.јун) с тиватског аеродрома враћена за Београд због
угрожавања националне безбедности, сазнају подгодричке „Вијести“ из више извора.

  

Према истим незваничним информацијама, Лазић је на полуострву које се налази на
улазу у Бококоторски залив дошао са суграђанима из Обреновца – Иваном Ђукићем и
Гораном Михајловићем.
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Извор редакције тврди да су у Црну Гору допутовали дан раније (у уторак. 2. јуна), а да
су у ноћи између између среде и четвртка приведени у бјелопољску полицију, након што
су покушали да изађу из земље.

  

Ко је резервисао Луштицу

  

Саговорници Вијести тврде да је у среду, 3. јуна, закључен уговор између привредног
друштва ЛБ Хотелс Манагемент из Тивта – Луштица Баy Вацатион Хомес с клијентом –
туристичком агенцијом Хаппy Травел из Бјељине.

  

Тим споразумом предвиђен је смештај 45 мушкараца у периоду од 3. до 5. јуна у
луксузном комплексу Луштица Беј.

  

Укупна цена за смештај била је око 36.000 евра, а 10.500 плаћено је унапред, наводи
један од извора „Вијести“.

  

Листу је речено да истражитељи покушавају да утврде где је екипа с Луштице планирала
да смести остатак групе која је допутовала у Тиват – њих укупно 87 – као и да ли је у том
послу требало да учествује један познати будвански бизнисмен.

  

Агенција Хаппy Травел доводи се у везу и с организовањем чартер лета који је на
тиватски аеродром слетео у среду ујутру у 10.41, а који је са свим путницима истога
дана, нешто пре 16 сати, враћен за Београд. Та компанија основана је 2008. године у
Бјељини, а као директор се води Маја Антић.

  

Луштица беј: Резервације путем агенције

  

Одговарајући на питања Вијести, из Луштице Беј су рекли да је резервација за 45 особа
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извршена преко туристичке агенције.

  

„Луштица Беј тим није био у директном контакту с особама на које се упит односи, нити је
учествовао у организацији њиховог путовања. Сва питања у вези с уласком страних
држављана у Црну Гору је потребно упутити надлежним државним органима, будући да
‘Луштица Беј’ нема никакву улогу, нити увид у те процедуре”, саопштено је из те
компаније.

  

Црногорске безбедносне службе саопштиле су прекјуче да је група од 87 држављана
Србије протерана јер су били претња по националну безбедност. Навели су да су они
присуствовали бројним јавним окупљањима високог безбедносног ризика, те да су
поједини од њих евидентирани због извршења кривичних дела и прекршаја с
елементима насиља.

  

Екипа која је стигла чартер летом у Тиват није желела да одговори на питања полиције
којим су поводом допутовали у државу.

  

Батинаши за пријатнији боравак

  

Вучић је у четвртак у Тивту изјавио да је чартер лет с „присталицама” СНС-а, којима
црногорска полиција није дозволила улазак у земљу, организовао неко из његовог
окружења ко је желео да му боравак у Тивту буде „пријатнији”, али да је то била „велика
политичка грешка”.

  

Он је казао да су људи из његовог окружења желели да му омогуће „боље окружење
ком би се он обрадовао”, као и да је од 87 враћених у Србију, „њих петоро прошло кроз
кривично-правну евиденцију, што је мањи просек него на обичном лету или у аутобусу”.

  

Suština je u dva pitanja:

1. Ko je zakupio avion (platio)?
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2. Poreklo tog novca?

— FTN SE BUDI (@ftn_se_budi) June 4, 2026    

Упитан да именује оне који су организовали спорни лет, Вучић је рекао да је то
унутарпартијска ствар и да нико није имао лошу намеру, али да ће он „ни крив ни дужан
да плати политичку цену”.

  

(Вијести)
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https://x.com/ftn_se_budi/status/2062427076217425936?ref_src=twsrc%5Etfw

